Дизайн новогодней елки 2018
Слайд 2. Новогодняя история
Красивая новогодняя елка – это праздник, тепло и домашний уют! Прародителем лесной красавицы принято считать Германию. Именно там в канун Рождества столы были украшены маленькими нарядными деревцами. В России украшать елочку стали при Петре I. 
В разные эпохи новогоднее дерево украшалось по-разному. 
Сначала это были свечи и звезда на верхушке. Позже появились восковые игрушки, ватные, бумажные, а затем и стеклянные украшения. Была прекрасная традиция украшать дерево конфетами и карамельными яблоками.
В военные периоды игрушки были в форме пистолетов, собак-санитаров, десантников, танков. В годы СССР на новогодних елках можно было встретить автомобили, дирижабли, трактора, а затем и героев детских сказок.
В 21-м веке стало актуальным модернизировать старые традиции. Поэтому сейчас елку украшают в волю своего воображения и креативности. На новогоднем дереве присутствуют не только игрушки, но и гирлянды, и мишура, и бусы с лентами.

По восточному гороскопу наступающий 2018-й год пройдет под символом желтой собаки. Поэтому предлагаем заняться декорированием новогодней елки согласно всем правилам и модным тенденциям. 
Слайд 3. Цветовые решения
Чем украсить елку? Тем, что любит желтая собака! Собака – это дружелюбное, веселое и преданное человеку животное. Она не понимает излишних украшений, роскоши и неестественного и чрезмерно яркого убранства. 
Для новогодних украшений приветствуются оттенки желтого: светлый, пастельный, яркий, любой!
Золотой цвет – не только традиционный для встречи нового года, но и как никогда лучше подходит для встречи года желтой собаки. А еще этот цвет притягивает богатство и успех. Дизайнерский бонус: золотой отлично комбинируется почти со всеми цветами. 
Обратите внимание на цвет натурального дерева, а также на все оттенки зеленого. Эти цвета ближе к природе и считаются естественными. 
Белый – цвет чистоты. Он также очень символичен для начала года.
Добавьте к декору украшения цвета серебра, терракотовый, спокойный оранжевый.
Оттенки кофе и шоколада отлично смотрятся на елке в сочетании с молочным и золотом.
Также можно обратить внимание на фиолетовый, сиреневый и спокойный розовый. 



Слайд 4. 2018-й – год желтой собаки
Если у вас есть домашние питомцы, вы можете организовать для них уютное новогоднее местечко в таком же стиле и цветовой гамме. Ощущение уюта и праздника будет присутствовать с вами очень долго!
Слайды 5-6. Виды декорирования
Год желтой собаки требует лаконичности и сдержанности. Отдайте предпочтение фигуркам среднего размера, небольшому количеству дождика и мишуры, элегантным гирляндам. 

Собака благосклонна к натуральным материалам. Здорово подойдут для новогодней елки игрушки из дерева, веночки из сухих веток и куколки из соломы.
И, конечно, не забудьте про фигурку желтой собачки в самый центр елки, чтобы в семью пришел еще больший материальный достаток, любовь и удача. 
А сейчас мы вместе узнаем об основных принципах декорирования новогоднего дерева. И уже исходя из этих принципов мы сможем импровизировать и добавлять собственные интересные идеи! 
Обратите внимание и на прекрасные новогодние украшения от Faberlic: 
· Коллекционная фигурка «Собака», 11338
· Новогодние гирлянды «Шарики», 11305 и «Снежинки», 11306
Отлично подойдут елочные шары Faberlic: 
· прозрачный (11179, 11180) 
· золотистый (11169, 11170) 
· красный (11171, 11172) 
· белый (11177, 11178)

Слайд 7. Хаотичный способ декорирования

Хаотичность расположения новогодних украшений – это безграничный полет фантазии! Размещайте игрушки на ветках по вашему усмотрению. Только следите за их сочетаемостью и равномерностью распределения.

Избегайте излишней перегрузки мелкими деталями. Заполните пустые места даже на той стороне, которая плохо просматривается. 
Отлично подойдут елочные шары Faberlic: 
· прозрачный (11179, 11180) 
· золотистый (11169, 11170) 
· красный (11171, 11172) 
· белый (11177, 11178)

Слайд 8. Декор по спирали

Расположение мишуры, гирлянд и шаров по спирали пользуется большой популярностью. Это самый простой способ сделать зеленую красавицу по-настоящему стильной! 

Идею винтового расположения игрушек можно увидеть на фото. 

Декорируя дерево по спирали, размещайте самые большие шары или фигурки на нижних ветках, а на верхних – маленькие.
Слайд 9. Декорирование «сверху – вниз»
При этом способе мишуру, дождик или гирлянды закрепляют на макушке и равномерно распределяют по сторонам. Такой вариант считается особенно удачным для деревьев выше двух метров. 

Совет: декор «сверху-вниз» станет более изысканным, если на ветках закрепить банты из атласных лент. В соответствии с символом наступающего года, они могут быть золотыми или коричневыми.
Слайд 10. Декорирование по кругу
Смысл этого способа декорирования заключается в том, что на каждом уровне шары или гирлянды нужно замыкать в круг. 

Чтобы деревце выглядело естественным дополнением интерьера, потребуются аксессуары разных размеров. 

Слайд 11. Символы на удачу
Как утверждает восточный гороскоп, желтая земляная собака принесет в дом мир, достаток и счастье. Для достижения этих благ необходимо украсить новогоднее дерево не только стильно, но и символично. 
Добавьте к украшениям милые детали: 
· Елочные игрушки в форме или с изображением собаки;
· Колокольчики с зелеными или синими бантиками – с их звоном в дом войдет удача;
· Корзиночки с искусственными цветами помогут привлечь деньги в наступающем году;
· Мешочки с кофейными зернами притянут благополучие в семейную жизнь;
· Блестящие монетки на елке для увеличения достатка;
· Игрушки в форме сердечек или птичек, чтобы встретить вторую половинку;
· Съедобные украшения обещают сытую и безбедную жизнь в течение всех 12 месяцев.
Игрушки, которые мы развешиваем на елке, – это своего рода «заказ» Вселенной на будущий год. 
Обратите внимание на милые символы года от Faberlic:
· Коллекционная фигурка «Собака», 11338
· Магнит «Собака», 11339
· Мягкая игрушка «Собака», 11093

Слайд 12. И еще одна деталь…

Не забудьте о верхушке елки :) Вариантов для украшений - масса, вам нужно только выбрать свой стиль! 

Это может быть фигурка ангела, снежинка, большой атласный бант, диско-шар и даже шляпа! Украсьте макушку елки символом того, что было наиболее важным для вас в минувшем году.
Немного фантазии - и идеальная елка готова! 

Слайд 13. Благотворительный проект «Солнечный пес»
Еще одна отличная традиция – начинать новый год с добрых дел. Вы можете принять участие в благотворительном проекте «Солнечный пес».  Часть средств от продажи будет направлена в учебно-кинологический центр «Собаки – помощники инвалидов». Очаровательные собачки из коллекции Faberlic «Солнечный пес» станут прекрасным подарком для ваших друзей в качестве символа нового года:
· Мягкая игрушка «Собака-супергерой» (9784)
· Накопитель USB «Солнечный пес» (11064)
· Кулон «Сердце с лапкой» (9785)
· Кулон «Сердце и косточка» (9789)
· Обложка на паспорт «Солнечный пес» (600016)  

Слайд 14. Подарочные наборы Faberlic
[bookmark: _GoBack]И, конечно, никак не обойтись без подарков, красиво разложенных под новогодней елочкой! Это настоящее волшебство!

Новогодний каталог Faberlic – это практически безграничный выбор подарков на любой вкус! Изысканные, роскошные, инновационные, мужественные, позитивные, яркие – что для своих друзей и близких предпочтете вы?!  
